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Ficha de Avaliacao Intermédia 1 - 3.° Periodo Matematica

@ Assinala a decomposicio relativa ao nimero: 45 927,085.

D4DM+5UM+9C+2D+7U+8d+5C
D4><1000O+5><1000+9><100+2><10+7+0,08+0,005
D4><100000+5><1000+9><100+2><10+0,7+0,8+0,05

© Descobre o nimero inteiro em que:

- o algarismo das centenas é o0 7; E o nimero:

- o algarismo das unidades é o 1;
- o algarismo das dezenas é menor do que o das unidades;
- tem 25 milhares.

6 Cada linha do quadro corresponde a uma divisao.

Ha duas linhas que tém erros. Descobre-as e assinala-as com X.

Dividendo divisor quociente resto

124 10 10 24
72 6 12 0
72 6 11

104 5 20 4

Q Completa o quadro.

Fracao Representacao decimal Percentagem Representacao grafica

— 25%

50%




6 Assinala com X o resultado correto.

6,09 |
0,609 |
609l |

60,9 x 0,01

@ Descobre o nome da cliente a quem
saiu o prémio que corresponde ao

numero 2060. Explica a tua resposta.
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75,4 D

7,54:0,001 < 074
- 7540/

&
i

Dolores
412x5

| I

@ Com a ajuda da régua, mede o comprimento dos lapis e regista essas medidas

emcm e em mm. Aoyt
A: cm = mm
B: cm = mm
C cm = mm
D: cm = mm

€ Nosaco estio seis cartées numerados: 2, 4,6, 8, 10 e 12.

Retirou-se um cartao do saco.

Diz se as afirmacoes seguintes sao verdadeiras (V) ou falsas (F).

D E certo que saiu um cartdo com um ndmero superior a 13.
D E impossivel ter saido um cartdo com um nimero impar.
D E certo que saiu um cartdo com um multiplo de 2.

D E provavel que tenha saido um cartdo com um divisor de 11.

<5 =)}
C.
i
D.
<5 — —D

D E provavel que tenha saido um cartdo com um multiplo de 13.

D E provavel que tenha saido um cartdo com um multiplo de 5.
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@ Em cada figura traca todos os eixos de simetria de reflexao possiveis.

) Completa a sequéncia.

@) Observaa planta da casa do Luis.

a) Calcula a area da sala.

. 215 m | 6 m
cozinha sala
4m
R.:
b) Qual dos quartos tem maior area?  +
Explica a rua resposta. T
2m
quarto 1 W.C quarto 2
| | I
' 3m "1,5m’ 3m

R.:

¢) O Joao diz que o perimetro da casa de banho é metade do perimetro da cozi-

nha. Serd que tem razao? Justifica a tua resposta.

3m




@ A Joana apanhou no jardim cinquenta e quatro flores: dezoito rosas, vinte e

sete lirios e nove malmequeres.
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Vai distribui-las por trés jarras, pondo dezoito flores em cada uma delas, mas

todas as jarras tém de ter, no minimo, trés flores de cada espécie.

Descobre uma forma da Joana fazer essa distribuicao.

Mostra como chegaste a tua resposta.

@ A escola da Ana fez um jornal.

Ela ficou encarregada de receber o dinheiro da venda. Para ajudar ela fez a

tabela ao lado.

a) Que ano vendeu mais jornais?

R.:

Jornais Jornais

b) Quantos jornais foram vendidos no total?

R.:

Veéndedores vendidos devolvidos
1.°ano 30 5
2.° ano 40 2
3.°ano 25 0
4.° ano 15 4
Outros 35 0

¢) Inventa uma pergunta que possa ser respondida com os dados da tabela.

R.:

d) Elabora um gréfico de barras com os dados fornecidos na tabela.

N.° de jornais 454

vendidos

40

Venda de jornais da escola

35
30
25

20
15
10

0

1.° ano

2.° ano

3.°ano 4.° ano outros Vendedores



